

ROMÂNIA

JUD BOTOȘANI

CONSILIUL LOCAL UNȚENI

Nr. 3503 din 30.06.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022  
AL CONSILIERULUI LOCAL PAVEL PETRU**

În anul 2022, eu am susținut și votat numai Proiectele de hotărâri care vizau interesele cetățenilor și dezvoltarea comunei Unțeni. În același timp am criticat și respins hotărârile care erau făcute în interesul clicii din primărie și a camarilei de partid (mă refer la partidul criminal mai exact „ciuma roșie”).

Exemplu: nu am fost de acord cu cheltuirea a aproape trei miliarde de lei vechi pentru un trotuar de mai bine de o sută de metri (de la primărie până la școala nr.1 Unțeni).

Nu am fost de acord cu cheltuirea până acum a peste 1,5 miliarde de lei vechi pentru plata unui avocat (prieten cu primarul).

Precizez că datorită mie, comuna Unțeni în 1997 a primit adeverință de punere în posesie pe cele 32 ha de islaz, iar acest primar incapabil și incompetent își ia leafa din primărie de mai bine de 15 ani și nu a făcut nimic în acest sens, acum comuna Unțeni este pe cale să piardă 16 ha din imașul mare.

Nici în 2022 nu am primit un Raport financiar contabil de la Asociația Crescătorilor de Animale care primește subvenții de la APIA, miliarde de lei vechi iar președintele Asociației Dutcă Gheorghe cheltuie banii după bunul plac în timp ce izlazurile sunt pline de răchițică, mărăcini și nu se fac lucrări de îmbunătățiri funciare.

De când am fost investit în funcția de consilier local și până în prezent lupt pentru transparență în luarea deciziilor, în administrația publică și am solicitat în repetate rânduri înregistrarea audio - video a ședințelor consiliului local pentru ca locuitorii comunei să consulte cine le apără interesele și cum se desfășoară ședințele consiliului local.

Precizez că primarul, viceprimarul și consilierii muți nu vor transparență și nu vor să-l vadă și să-l audă lumea cât de incapabili și incompetenți sunt.

În anul 2022, am votat împotriva majorării taxelor și impozitelor și pentru asta sunt dușmănit de acest primar lacom și rapace.

Eu fi asigurat pe toți cetățenii comunei că rămân la credința mea și voi lupta până la ultima picătură de energie pentru cinste, dreptate, adevăr și administrație corectă în comuna Unțeni.

Consilier local  
Pavel Petru

